

Москва Русский балет В. Гордеева

Культура. - 1993. - №3 сентябрь. - С. 3
**Метель улетела,
явилась "Жанна Д'Арк"**

25 сентября — вечер труппы Вячеслава Гордеева "Русский балет", концерт в честь лауреатов недавнего — Первого! — международного конкурса артистов балета в Южной Корее. Семь артистов труппы, принимавших участие в этом состязании, получили едва ли не все основные премии. В.Гордеев выскажал предположение, что, возможно, не в последнюю очередь благодаря тому, что танцевали его хореографию (кстати, он к тому же и возглавлял жюри).

Концерт пройдет в его отсутствие — Вячеслав Михайлович отбывает на конкурс в Японию, где также будет председательствовать в судейской коллегии. Впрочем, вынужденный сейчас заниматься в основном Большим балетом, свое имя с афиши "Русского" он уже снял. Кто же будет худруком труппы? "Преемник должен показаться сам, — таково мнение В.Гордеева. — Если будет необходимо, пригласим кого-нибудь со стороны, но в принципе считаю, что лучше обойтись своими силами. Не думаю, что нужно беспокоиться по этому поводу — святое место пусто не бывает".

Пока же "Русский", помимо своего худрука, подарил Большому еще и его творческий замысел: балет "Метель" на музыку Г.Свиридова В.Гордеев ставил для своей труппы, но теперь премьеру сыграет балетная труппа ГАБТа. Ну а "Русский" зато получит подарок от С.Воскресенской — балет "Жанна Д'Арк" на музыку Вивальди. Одну из партий исполнит М.Эсамбаев, фонд которого как раз и представляет в ГЦКЗ "Россия" лауреатов международных конкурсов — солистов Московского государственного театра "Русский балет".